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Το Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος εκφράζει την έκπληξη και τον προβληματισμό από την ανακοίνωση της ΟΛΜΕ με

την οποία κήρυσσε «τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2023 πανελλαδική ημέρα δράσης υπέρ του Παλαιστινιακού λαού», μία ημέρα

πριν από τη συμπλήρωση των 30 ημέρων από τη βάρβαρη επίθεση της Χαμάς σε πόλεις και χωριά του Κράτους του Ισραήλ.

Με το κείμενο αυτό, υιοθετεί το Δ.Σ της ΟΛΜΕ και χρησιμοποιεί ακριβώς την ίδια επιχειρηματολογία της Χαμάς που

επιδιώκει την καταστροφή του Ισραήλ, και τη δολοφονία Εβραίων, όπου κι αν βρίσκονται. Οι συντάκτες του κειμένου

δαιμονοποιούν το Κράτος του Ισραήλ και απονομιμοποιούν το δικαίωμα ύπαρξής του. Αποτυπώνεται στο κείμενο αυτό, η

προπαγάνδα της Χαμάς προκειμένου να εμβαθύνει και να διευρύνει το μίσος κατά του Ισραήλ και των Εβραίων στη νέα γενιά

των Παλαιστινίων της Γάζας.

Δυστυχώς η ΟΛΜΕ στο κείμενο συμπαράστασης προς τον Παλαιστινιακό λαό, δεν βρήκε τον χώρο για να καταδικάσει την

απάνθρωπη επιδρομή της Χαμάς στις 7 Οκτωβρίου του 2023, που τα μέλη της έσφαξαν και έκαψαν ζωντανούς 1.400

Ισραηλινούς πολίτες κάθε ηλικίας. Δεν βρήκε τον χώρο να απευθύνει έκκληση για την απελευθέρωση 242 Ισραηλινών

βρεφών, ανδρών και γυναικών που αρπάχθηκαν από τη Χαμάς και κρατούνται στα έγκατα της Γάζας! Και επιπλέον, ουδέποτε

αποκήρυξε τις σφαγές της Χαμάς!

ΑΛΛΑ ΑΥΤΟΙ ΗΤΑΝ ΕΒΡΑΙΟΙ…

Προφανώς κάποιοι στην ΟΛΜΕ δεν νοιάζονται για τους Εβραίους. Η ευαισθησία τους είναι επιλεκτική… Το Ισραήλ και οι

Εβραίοι είναι ο εύκολος στόχος!

Όπως έγραψε ο Ισραηλινός πολιτικός Γιαίρ Λαπίντ, ηγέτης του κεντρώου κόμματος της Αξιωματικής αντιπολίτευσης σε

ανοικτή επιστολή του: «Υπάρχει ένας λόγος που διαμαρτύρεστε εναντίον μας αυτές τις μέρες και, όπως όλα τα άλλα,

προέρχεται από συναισθήματα. Γιατί σε αντίθεση με όλα όσα σκέφτεστε για τον εαυτό σας, όλα όσα λέτε για αχρωματοψία,

ανθρωπιά, υπερασπιστές των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και όλα τα υπόλοιπα, έχετε ένα άλλο χαρακτηριστικό της

προσωπικότητας – είστε αντισημίτες. Ξέρω ότι νομίζετε ότι δεν είστε, αλλά είστε».

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 2023

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ
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